

Év lakberendezője 2015

PETYERÁK KATALIN

lakberendező

20/968-6946 | kpetyerak@hotmail.com

www.facebook.com/kpetyerakhome



A Vendéglátó Ipari Főiskola elvégzése után szinte azonnal légitas-kísérőként kezdtem dolgozni. A húsz év repülés során lenyűgözött az az építészeti és lakberendezési sokszínűség, amelyet három kontinens több mint ötven városában, szállodáiban tapasztaltam. Akkor persze még nem sejtettem, hogy ez a – saját fészek kialakítását megcélzó – gyűjtőmunka a további karrierem szempontjából is meghatározó lesz. A légitársaság megszűnése után talán ezért is döntöttem úgy, hogy professzionális szintre fejlesztem azt a tevékenységet, amit hobbiként mindig is gyakoroltam, és amivel a barátaim szerint mindig is foglalkoznom kellett volna: a lakberendezést.

2014-ben végeztem a Junior Art Center Lakberendezőiskolában, az Év Hallymúdiájaként. Részt vettem az „Év Pályakezdő Lakberendezője” pályázaton. Tagja voltam a 2014-es Csanádapálya létérehozott LOSZ standtervező csapatnak.



Kihívás volt számomra, hogy a lakberendezés mellett a számítástechnika világában is el kellett mélyednem. Több CAD tervező program megismerése után végül az ArchlineXP mellett döntöttem. A mai napig ezzel készítem látványterveimet. A rendszer fejlesztői többször is közzétették munkáimat és számos alkalommal előadóként is felkértek. A lakberendezésről tartott előadásomat a Youtube-on publikálták. Egyszer csak azt vettem észre, hogy akaratlanul is, de a munkáim révén bizalmasává válok a megrendelőim többségének. Egy-egy lakásprojektet valóságos élethelyzetek indítanak el és határoznak meg. A felújítások, szét- vagy összeköltözések mögötti elhatározások a boldogabb jövőbe vetett hitet testesítik meg minden alkalommal. Nekem is ennek az elvárásnak megfelelően kellett alakítanom a lakberendezői szolgáltatásaimat. 2015 közepe óta a szigorúan vett tanácsadáson és tervezésen túl a komplett kivitelezést és az egyedi bútorok tervezését és gyártását is vállalom. Külön öröm, hogy ennek során több remek szakemberrel dolgozhatok együtt. Ma még kuriózumként hat Magyarországon a lakások újra értékesítését megcélzó Home Staging, amelyben én nagyon hiszek és kínálatomban hangsúlyos helyet kap. Jelenleg szervezett formában sajátítom ennek a részleteit, amely az előzetes megtérülési számításoktól a piacképes bemutatásig nagyon sok területet ölel fel.

Célom, hogy olyan enteriőröket hozzak létre, amelyekben a jó térszervezés, a praktikus megoldások az ott élők igényeihez igazodva nyújtják a kényelmet. Ahol a burkolatok, bútorok, textíliák, kiegészítők és a megfelelő világítási rendszer harmonikus összhangban van. Lakásokból és házakból olyan otthonokat szeretnék varázsolni, ahova az emberek szívesen térnek haza és pozitív energiával feltöltődve kezdenek napjaikat.

Szerencsésnek érzem magam, hogy életem során mindig olyan dolgot csinálhattam, amit szeretek. Régi munkám során beutaztam a fél világot, most pedig saját szárnyakat növesztve valósítom meg álmaimat és természetesen ügyfeleim álmait.